11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2010 00:40:11

dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpava: 29.01.2010 00:47:12

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127957/answer/127959




OOpaTHUTCS CTOUT, IOCKOJIbKY IPUYMHOU Balllero Heflyra MOXKeT OBITh OCTPHIM IIPOCTATUT U YeM
CKOpee HauHeTe o0cyefoBaHue TeM nyuine. YToOw UCKITIOYUTh YPOJIOTUYECKUH IUarH03 BaM
HE00XOUMO MTPOBECTU KOMILIEKCHYIO Y3 IUAarHOCTUKY U (HU3UKATBHBIM OCMOTP.



